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ΜΕ ΣΦΡΑΓΙΔΑ
ΣΛΟΒΕΝΙΑΣ
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Από εκεί ακριβώς που σταμάτησε συνέχισε 
ο Παναθηναϊκός και μετά τη διακοπή του Μου-
ντιάλ. Οι «πράσινοι» παίζοντας κατά διαστήματα 
εντυπωσιακό ποδόσφαιρο και με τον Μπερνάρ 
να αρπάζει την μπαγκέτα  του μαέστρου επικρά-
τησαν με το ευρύ 3-0 του Βόλου και βλέπουν 
ήδη τον... ΠΑΟΚ, καθώς ουσιαστικά έκλεισαν 
από το πρώτο ματς την παρουσία τους στα προ-
ημιτελικά του θεσμού.
Οι Βολιώτες στάθηκαν εξαιρετικά μόνο στο πρώ-
το σαραντάλεπτο για να παραδοθούν στη συνέ-
χεια στην σλοβενική τριανδρία του «τριφυλ-
λιού» που έκανε τη διαφορά. Αρχικά ο Σπόραρ 
άνοιξε το σκορ στις καθυστερήσεις του πρώτου 
ημιχρόνου (45+6΄), ενώ το καλύτερο το επι-
φύλασσαν οι δύο συμπατριώτες του στο δεύτερο 
μέρος. Αρχικά ο Τσέριν (54΄) και στη συνέχεια 
ο Βέρμπιτς (59΄) καθάρισαν το παιχνίδι για το 
σύνολο του Ιβάν Γιοβάνοβιτς επιστρατεύοντας 
δύο πανέμορφα σουτ εκτός περιοχής που δεν 
άφησαν περιθώρια αντίδρασης στον Κότνικ.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Λοντίγκιν, 
Κώτσιρας, Σένκεφελντ, Μάγκνουσον, Χουάν-
καρ (84’ Σάντσες), Πέρεθ (65’ Κουρμπέλης), 
Τσέριν, Μπερνάρ, Παλάσιος (84’ Κυριόπου-
λος), Βέρμπιτς (69’ Σαβιέρ), Σπόραρ (65’ Ιω-
αννίδης).
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κότνικ, Aλχο, 
Εσκοβάλ, Σιελής, Πίρινεν, Ουές (72’ Τάχατος), 
Μπαριέντος (73’ Μεταξάς), Νοκέρτ (66’ Φερ-
νάντες), Μεθκίδα (66’ Ματίγια), Ντέλετιτς, Οζέ-
γκοβιτς (80’ Κούτσιας).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

45΄+6΄ ΣΠΟΡΑΡ, 54΄ ΤΣΕΡΙΝ, 59΄ ΒΕΡΜΠΙΤΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΒΟΛΟΣ3 0



ΣΑΝ ΤΟ ΠΑΛΙΟ, 
ΚΑΛΟ ΚΡΑΣΙ
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Πολλοί τον χαρακτήρισαν «καμμένο χαρτί» μετά 
από τις πρώτες συμμετοχές του με τον Ολυμπι-
ακό. Ωστόσο, στο πρώτο παιχνίδι της φάσης των 
«16» του Κυπέλλου Ελλάδος απέναντι στον Ατρό-
μητο (4-1), ο Μαρσέλο απέδειξε ότι στο δεύτε-
ρο μισό της σεζόν μπορεί να αποτελέσει βασικό 
γρανάζι στα πλάνα του Μίτσελ.
Παρότι το ματς φάνηκε να στραβώνει όταν ο Κιάρ-
τανσον (11΄) ισοφάρισε το γκολ του Μπιέλ (7΄), 
ο Βραζιλιάνος φρόντισε να εμπεδώσει ο κόσμος 
γιατί παραμένει σαν το παλιό, καλό κρασί. Το γκολ 
με το κακό του πόδι, το δεξί, στο «παραθυράκι» 
του Γιαννιώτη (50΄) ήταν το πρώτο χτύπημα. 
Το δεύτερο, με το καλό του πόδι, που έβγαλε... 
φωτογραφία τον πορτιέρε των Περιστεριωτών, 
προκάλεσε ακόμα μεγαλύτερο κρότο. Ηταν άλλω-
στε το κερασάκι στην τούρτα μιας επικράτησης – 
είχε σκοράρει νωρίτερα ο Ελ Αραμπί 64΄ - που 
μετέτρεψε σε τυπική διαδικασία τη ρεβάνς. 
Εναν τέτοιο Μαρσέλο έχει ανάγκη η ομάδα του Μί-
τσελ που κατέθεσε στο χορτάρι εμπειρία, ζωντά-
νια και φαντασία.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Τζολάκης, Μαρσέλο (69΄ 
Ρέαμπτσιουκ), Ντόι, Ρέτσος, Βρουσάι, Κασάμι 
(61΄ Σαμασέκου), Α. Καμαρά (46΄ Γκάρι Ρο-
ντρίγκες), Εμβιλά, Φορτούνης (71΄ Χ. Ροντρί-
γκες), Μπιέλ, Μπακαμπού (60΄ Ελ Αραμπί).
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κ. Κόουλμαν): Γιαννιώτης, Ντε 
Μποκ, Χατζηισαΐας, Μαυρομάτης, Κεσρίντα, 
Κούεν, Ρομπάιγ (68΄ Κλωναρίδης), Ροτάρι-
ου (76΄ Τζοβάρας), Εντερ (76΄ Οικονομίδης), 
Φρίτζονσον, Κιάρτανσον (68΄ Τζαβίδας)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

 7΄ ΜΠΙΈΛ, 50΄, 65΄ ΜΑΡΣΈΛΟ, 64΄ ΈΛ ΑΡΑΜΠΙ / 11΄ ΚΙΑΡΤΑΝΣΟΝ

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ4 1
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Ενα εύκολο απόγευμα πέρασε η ΑΕΚ στη Ριζούπο-
λη με αντίπαλο στην Κηφισιά. Η Ενωση επικράτη-
σε με 2-0 και χρειάστηκε να φορτσάρει μόλις για 
ένα τέταρτο στο τέλος του πρώτου ημιχρόνου για 
να κλειδώσει τη νίκη και εν μέρει την πρόκριση 
στην επόμενη φάση του Κυπέλλου Ελλάδος. 
Ενα πανέμορφο γκολ από τον Λιβάι Γκαρσία άνοι-
ξε τον δρόμο (34΄), ενώ με εύστοχο χτύπημα πέ-
ναλτι ο Τομ Φαν Βερτ διπλασίασε στο προβάδισμα 
των «κιτρινόμαυρων» (45+3΄).
Οι αρκετές απουσίες βασικών παικτών ανάγκα-
σαν τον Αλμέιδα σε σχήμα με τον Ολλανδό στην 
κορυφή και δίπλα του τον Αραούχο, το οποίο τε-
λικώς απέδωσε. Ετσι, στο δεύτερο ημίχρονο, ο 
Αργεντινός κόουτς προχώρησε σε αλλαγές και 
διαχείριση του αποτελέσματος χωρίς να ανέβει 
ο ρυθμός.
Μπορεί το τελικό σκορ να μην χαρίζει τυπικά από 
το πρώτο παιχνίδι την πρόκριση, όμως η εικόνα 
του ματς εφάμιλλη με έναν περίπατο, δείχνει ότι 
η ΑΕΚ βρίσκεται ήδη στα προημιτελικά. 

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιώργος Πετράκης): Αναγνωστόπου-
λος, Μαζουλουξής, Μπαρμπόσα, Βαφέας, Πα-
ναγιώτου (90΄ Σμπόκος), Παπασάββας, Πέιος 
(81΄ Ιατρούδης), Ποζατζίδης (58΄ Να), Ταλάλ 
(81΄ Γκίνι), Κουϊρουκίδης (58΄ Καλλέργης), 
Τετέι.
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Σιντιμπέ (66΄ 
Ρότα), Μουκουντί, Μήτογλου, Χατζισαφί, Γιόν-
σον, Φράνσον (66΄ Σιμάνσκι), Μάνταλος (81΄ 
Πινέδα), Λ. Γκαρσία (87΄ Χριστόπουλος), Αρα-
ούχο (88΄ Σκόνδρας), Φαν Βερτ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

34΄ Λ. ΓΚΑΡΣΙΑ, 45+3΄ ΦΑΝ ΒΕΡΤ

ΣΚΟΡΕΡ

ΚΗΦΙΣΙΑ VS ΑΕΚ0 2



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

  basket

ΤΖΑΜΠΑ ΗΤΤΑ
O OΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΔΙΕΠΡΑΞΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ ΚΑΙ ΕΧΑΣΕ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΜΑΤΣ 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗ ΒΙΛΕΡΜΠΑΝ (77-75)

Πρώτη φορά, όσο να πει κανείς, 
δεν συμβαίνει φέτος. Ενας πληθωρικός 
Ολυμπιακός που για τρεις περιόδους 
έλεγχε πλήρως το παιχνίδι κόντρα στη 
Βιλερμπάν και όδευε προς την κατάκτηση 
ενός ακόμα «διπλού» στη Euroleague 
υπέστη αγωνιστική ναρκοληψία στο φινάλε. 
Και φυσικά, το πλήρωσε με μια επώδυνη, 
τζάμπα ήττα, που του κόβει τα φτερά (77-75). 
Το πάθημα δεν έχει γίνει ακόμα μάθημα 
στο σύνολο του Γιώργου Μπαρτζώκα, το 
οποίο μετά τις δυο τελευταίες εξαιρετικές 
εμφανίσεις του, χύνει την καρδάρα με το 
γάλα λόγω ενός μπλακ-άουτ στην τελευταία 
περίοδο. Και να σκεφτήκε ότι προηγήθηκε 
με 21 πόντους (33-54) στην αρχή της 3ης 
περιόδου.
Οι 27 πόντοι που δέχθηκαν οι 
«ερυθρόλευκοι» σε συνδυασμό με το 
μπλοκάρισμα στην επίθεση, η τεχνική ποινή 
και το τρίποντο στο φινάλε επέφεραν ένα 
γερό χτύπημα που προϊόντος του χρόνου 
μπορεί και να στοιχίσει στο κυνήγι για 
πλεονέκτημα έδρας. 
Δεκάλεπτα: 19-28, 31-47, 50-61, 77-75
Οι επόμενοι αγώνες των δύο ομάδων: Στη 
15η αγωνιστική η Βιλερμπάν θα παίξει στη 
Μαδρίτη με τη Ρεάλ (22/12 στις 22:00), ενώ 
ο Ολυμπιακός θα υποδεχθεί τον Ερυθρό 
Αστέρα (22/12 στις 21:00).

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ: Ερυθρός Αστέρας – 
Ολίμπια Μιλάνο 67-71, Ζαλγκίρις – Ρεάλ 
Μαδρίτης 81-72, Μπάγερν Μονάχου – 
Βαλένθια 97-92, Βιλερμπάν – Ολυμπιακός 
77-75
ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: Φενέρμπαχτσε 
– Μπασκόνια (19:45), Μπαρτσελόνα 
– Παναθηναϊκός (21:30), Παρτιζάν - 
Αναντολού Εφές (21:30), Βίρτους Μπολόνια 
– Μακάμπι Τελ Αβίβ (21:30), Μονακό – 
Αλμπα Βερολίνου (22:00)

5e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022
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AGENT GREEK

ΔΕΝ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ
ΑΚΟΜΑ…
Το όνομά του συνδέθηκε ακόμα και το καλοκαίρι που μας πέρασε με τον 
Ολυμπιακό. Και μάλιστα έντονα. Κατά διαστήματα ο 27χρονος διεθνής με το 
Καμερούν αριστερός winger φαινόταν να βρίσκεται κοντά στους πρωταθλητές.
Τελικά δεν ήρθε και συνέχισε στην Μπεσίκτας με την οποία φέτος έχει 14 
ματς (τα 12 στο πρωτάθλημα) με 4 γκολ και συμβόλαιο έως και το καλοκαίρι 
του 2024. Δεν τα πάει άσχημα δηλαδή αλλά φαίνεται να είναι διατεθειμένος 
να αλλάξει χώρα και ομάδα αν βρεθεί κάτι καλύτερο. Αυτή τη φορά από την 
Τουρκία τον συνδέουν όχι με τον Ολυμπιακό από την ΑΕΚ. Τι λέγεται εδώ; Προς 
το παρόν δεν επιβεβαιώνεται. Πρώτα απ΄όλα η ΑΕΚ κινείται για αριστερό μπακ 
και στόπερ και μάλιστα έχει στρέψει όλες τις δυνάμεις της προς τα εκεί.
Δε φαίνεται να κινείται για winger, δεν προκύπτει προς το παρόν.
Στις μεταγραφές ποτέ δε λες ποτέ αλλά τη δεδομένη χρονική στιγμή Ενκουντού 
για ΑΕΚ δε φαίνεται να ισχύει.

ΚΑΛΟ  
ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ
ΑΛΛΑ… 
Βγήκε από την Τουρκία το όνομα του Πάτρικ Φαν Άανχολτ, του άλλοτε 
διεθνή αριστερού μπακ, που τώρα παίζει με τη φανέλα της Γαλατασαράι.
Ο Φαν Άανχολτ κάποτε θεωρήθηκε ως ο μόνιμος αριστερός μπακ 
των «οράνιε», κάτι που άλλωστε μαρτυρούν και οι 19 συμμετοχές 
που έκανε με τη φανέλα της εθνικής του ομάδας.
Παιδί ουσιαστικά της PSV, πέρασε από πολλές ομάδες μεταξύ άλλων 
από Τσέλσι, Γουίγκαν, Λέστερ και ανάγκασε τον Ιανουάριο του 2017 την 
Κρίσταλ Πάλας να δώσει κοντά στα 11 εκατομμύρια για να τον πάρει 
από την Σάντερλαντ.
Στο Λονδίνο έκανε και το upgrade στην καριέρα του μια και 
πέρασε 4 χρόνια στην Πάλας πριν πάει το καλοκαίρι του 2021 στην 
Κωνσταντινούπολη.
Στη Γαλατά φέτος έχει 9 ματς με 2 ασίστ αλλά φαίνεται να είναι στην 
transfer list.
Η θέση του είναι αυτή που απασχόλησε περισσότερο τον Ολυμπιακό 
το προηγούμενο διάστημα αλλά σε συνάρτηση με το γεγονός πως ο 
Μαρσέλο ανεβαίνει αγωνιστικά, έχει μπει φρένο.
Κανείς δεν ξέρει βέβαια τι θα γίνει στο μέλλον, η περίπτωση του 
32χρονου, πλέον, Ολλανδού είναι και ακούγεται καλή, αλλά βέβαια 
παίρνει και ένα σκασμό λεφτά στην Τουρκία.
Και αυτό είναι ένα ζήτημα γιατί ο Ολυμπιακός έχει επενδύσει πολλά 
λεφτά στους αριστερούς μπακ και ακόμα ψάχνεται.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 7e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

AGENT GREEK

Ο,ΤΙ ΠΕΙ ΠΟΥ
ΛΕΕΙ Ο ΛΟΓΟΣ
Ωραίος ο Παναθηναϊκός στην επανέναρξη της σεζόν. Ματς Κυπέλλου 
μεν αλλά με αντίπαλο το Βόλο, δηλαδή μια ομάδα που έχει κάνει 
εξαιρετική πορεία έως τώρα και η οποία τουλάχιστον έως και το 1-0 
είχε σταθεί εξαιρετικά στη Λεωφόρο.
Ο Παναθηναϊκός όμως ειδικά στο δεύτερο ημίχρονο συνέχισε από 
εκεί που είχε σταματήσει.
Πολύ ωραία ομάδα να τη βλέπει κανείς. Και το φοβερό ότι και τα τρία 
γκολ μπήκαν από τους Σλοβένους. Ο Σπόραρ εκεί που έπρεπε να είναι 
στο 1-0, γκολ υψηλής τεχνικής το 2-0 του Τσέριν και κλάσης το 3-0 
του Βέρμπιτς.
Τι λέει όλο αυτό; Όπως λέει χαριτολογώντας και ένας γνωστός: «Ο 
Παναθηναϊκός πρέπει να κάνει ότι λέει ο Ρούζνιτς». Δεν έχει και άδικο.
Ρούζνιτς για τους μη γνωρίζοντες (που δε θα είναι και πολλοί), ο 
ατζέντης των τριών σλοβένων του Παναθηναϊκού.
Λέτε να έχει κάτι στα σκαριά και για τον Ιανουάριο;

ΑΝΑΓΚΗ
Όλα τα είχε ο Άρης η ανάγκη για την απόκτηση στόπερ του 
έλειπε. Ο Καρυπίδης έχει κάνει ήδη δύο μεταγραφές με 
τους Τσέχους, τον Ντάριντα στα χαφ και τον Βύντρα στην 
επίθεση.
Αλλά το ζήτημα είναι πως μάλλον προκύπτει ανάγκη και για 
την απόκτηση κεντρικού αμυντικού. Βέβαια και αριθμητικά 
δεν ήταν παράλογο πως μπορεί να προέκυπτε ζήτημα. 
Υπάρχουν ο Φαμπιάνο και ο Μπράμπετς και φυσικά ο 
Ενκουλού αλλά τέταρτος στόπερ είναι ο νεαρός Τανούλης.
Και τώρα ήρθε το πρόβλημα μετά το Μουντιάλ με τον 
Ενκουλού.
Ο 32χρονος στόπερ έκανε δύο ολόκληρα ματς στο Μουντιάλ 
αλλά επιστρέφει χωρίς να μπορεί να μπει στη διάθεση 
του Πάρντιου.
Πρόβλημα. Και τι θα κάνει ο Άρης; Φαίνεται να κινείται 
για στόπερ. Πόσο θα παίζουν οι Φαμπιάνο, Μπράμπετς 
Τετάρτη-Κυριακή;
Το θέμα είναι να αντέξουν βέβαια με τις συνεχείς 
εμβόλιμες.
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FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Με αρκετές απουσίες θα ταξιδέψει στη Λιβαδειά ο Αρης απέ-
ναντι στον Λεβαδειακό (16:00, COSMOTESPORT 1HD), καθότι ο 
Αλαν Πάρντιου δεν υπολογίζει τους τραυματίες Ετέμπο και Ενκου-
λού, τον Μανού Γκαρσία που ταλαιπωρείται από ίωση, αλλά και 
τους Ζερβινιό, Μαντσίνι, Χαϊροβιτς, Χατζηιωάννου και Καρακα-
σίδη. Την ίδια ώρα, δημοσίευμα από Ισπανία κάνει λόγο για εν-
διαφέρον της Ελτσε για τον Μανού Γκαρθία κατόπιν εισηγήσεως 
του προπονητή του κλαμπ, Πάμπλο Ματσίν.

Η συνεισφορά του Τομ Φαν Βεερτ κόντρα στην Κηφισιά ικανοποίησε τον 
Ματίας Αλμέιδα που βλέπει τις λύσεις στην επίθεση να αυξάνονται. Πα-
ράλληλα όμως «τρέχει» και ο μεταγραφικός σχεδιασμός για αριστε-
ρό και σέντερ μπακ. Τέλος, πάνω από 1,5 εκατ. ευρώ υπολογίζονται οι 
απολαβές της ΑΕΚ από το «ενοίκιο» των πέντε μουντιαλικών παικτών 
της στο Κατάρ, με τον Ντομαγκόι Βίντα να βρίσκεται ακόμα στην αποστο-
λή της Κροατίας. 

H εξαιρετική εμφάνιση του Παναθηναϊκού απέναντι στον Βόλο σκόρ-
πισε νέα χαμόγελα αισιοδοξίας, αλλά ο αρχιτέκνονας του οικοδο-
μήματος, Ιβάν Γιοβάνοβιτς, φρόντισε να κρατήσει τα... χαλινάρια του 
ενθουσιασμού. Επισήμανε ότι απαιτείται ενίσχυση, όμως τόνισε πα-
ράλληλα ότι αυτή δεν είναι «ψώνια στο σουπερμάρκετ», δείχνοντας 
ότι το «τριφύλλι» δεν θα βιαστεί για να βρει παίκτες στις θέσεις που 
έχει ανάγκη τον Ιανουάριο.

Πολλαπλά κέρδη είχε ο Ολυμπιακός απέναντι στον Ατρόμητο κι αυτά 
δεν περιορίζονται μόνο σε πρόσωπα (Μαρσέλο, Φορτούνης), αλλά και 
στο αγωνιστικό προφίλ των Πειραιωτών. Το πλάνο στην επίθεση και 
η δημιουργία φάσεων με διαφορετικούς τρόπους αποτελούν προϊ-
όντα της προετοιμασίας στην Ισπανία και σημάδια ότι οι «ερυθρόλευ-
κοι» θα παρουσιαστούν βελτιωμένοι στο εν λόγω κομμάτι. Στο αμυ-
ντικό τρανζίσιον πάλι, μπαίνει ένα ερωτηματικό. 

Στην ελληνική αγορά φαίνεται ότι έχει επικεντρωθεί για την ενίσχυσή 
της η Λοκομοτίβ Μόσχας. Μετά τον Μάριο Μιτάι, οι Μοσχοβίτες, σύμ-
φωνα με δημοσιεύματα από τη Βουλγαρία, έχουν βάλει στο στόχα-
στρο και τον Γιάννη Κάργα που ανήκει στον ΠΑΟΚ. Πάντως, για την ώρα 
το ενδιαφέρον δεν έχει μετουσιωθεί σε πρόταση, αλλά με το παρά-
θυρο του Ιανουαρίου να πλησιάζει, ουδείς μπορεί να είναι σίγουρος.
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ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 16:00
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ UNDER 2,5 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ UNDER
Τα ελληνικά γήπεδασε φουλ δράση και φυσικά παίρ-
νουν την προτίμηση μας. Το κύπελλο αποτελεί στόχος 
του Αρη με την πρόκριση κόντρα στο Λεβαδειακό να 
επιβάλλεται. Αμφότερες πάντως έχουν καιρό να αγω-
νιστούν και είναι άγνωστο σε τι κατάσταση βρίσκονται.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:30
ΚΟΛΟΜΝΑ-ΜΠΑΛΑΣΙΚΑ OVER 3,5 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝE ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού.
Για την επανέναρξη των πρωταθλημάτων ετοιμάζονται 
οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα. 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΧΕΡΑΚΛΕΣ-ΝΤΟΡΝΤΡΕΧΤ 1/1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Απόλυτο φαβορί για την άνοδο η Χέρακλες παραμένει 
σταθερά στη κορυφή της βαθμολογίας. Η έδρα αποτε-
λεί το όπλο της ομάδας και κόντρα στην αδύναμη Ντόρ-
ντρεχτ έχει όλα τα φόντα για να πάρει αυτό που θέλει.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΩΤΕΡΟΣ Ο ΑΡΗΣ ΠΑΜΕ ΜΑΖΙ ΤΟΥ
Μετά την ισοπαλία στο ντέρμπι με την ΑΕΛ ο Αρης έχει 
αποστολή στη Λευκωσία.
Στο -3 απο την κορυφή η ομάδα της Λεμεσού ξέρει 
καλά ότι πρέπει να επιστρέψει στα τρίποντα. Για την πα-
ραμονή θα παλέψουν οι γηπεδούχοι που πληρώνουν 
την αστάθεια τους.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΛΕΓΚΙΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ-ΡΟΥΧ ΧΟΡΖΟΦ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά το 
παγκόσμιο κύπελλο.Οι προπονητές θα έχουν την ευ-
καιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και δι-
αφορά σχήματα.

ΕUROLEAGUE 19:45
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ 2 +6,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Με τρομερή εμφάνιση η Μπασκόνια πέρασε απο την 
έδρα της πρωταθλήτριας Ευρώπης Εφές. Οι Βάσκοι 
έχουν ξανά αποστολή στη Τουρκία αυτή τη φορά μέσα 
στην Φενέρμπαχτσε του Δημήτρη Ιτούδη. Με απουσί-
ες θα παραταχθούν ξανά οι γηπεδούχοι και σίγουρα το 
ματς δεν θα είναι εύκολο.

ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΘΑ 
ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ 
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΑ ΦΑΒΟΡΙ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ, 
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ» ΚΑΙ «BOOST 
ΝΙΚΗΣ»* ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 

Η Αργεντινή και η Γαλλία θα βρεθούν για πρώ-
τη φορά αντιμέτωπες σε τελικό Παγκοσμίου Κυ-
πέλλου. Την Κυριακή στις 17:00 αρχίζει το μεγά-
λο παιχνίδι που θα αναδείξει τη νέα Παγκόσμια 
Πρωταθλήτρια. Από 2 φορές έχουν κατακτήσει 
το τρόπαιο, η Αργεντινή το 1978 και το 1986 και η 
Γαλλία το 1998 και το 2018. 
Ο Λιονέλ Μέσι θέλει να σηκώσει για πρώτη φορά 
το κύπελλο, στην τελευταία του συμμετοχή σε Μου-
ντιάλ. Ο συμπαίκτης του στην Παρί Σεν Ζερμέν Κι-
λιάν Εμπαπέ κυνηγάει το δεύτερο τρόπαιο μετά 
από αυτό που κατάκτησε στην πρώτη του συμμε-
τοχή σε Παγκόσμιο Κύπελλο πριν από 4 χρόνια. 
Ο μεγάλος τελικός του Παγκοσμίου Κυπέλλου Αρ-
γεντινή-Γαλλία έρχεται με τις καλύτερες αποδό-
σεις που προσφέρθηκαν ποτέ από το Πάμε Στοί-
χημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
Τόσο στον μεγάλο τελικό, όσο και στον μικρό τε-
λικό του Σαββάτου (17:00) ανάμεσα στην Κροα-
τία και το Μαρόκο, το Πάμε Στοίχημα προσφέρει 
αμέτρητες επιλογές σε σούπερ αποδόσεις, κα-
θώς και τις προωθητικές ενέργειες «Επιστροφή 
Στοιχήματος» και «Boost Νίκης».* 

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 2 ΤΕΛΙΚΟΥΣ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στα καταστήματα 
ΟΠΑΠ και ειδικά στοιχήματα με ενισχυμένες απο-
δόσεις για το Παγκόσμιο Κύπελλο.
Δείτε τις προσφορές για τους 2 τελικούς:
Αργεντινή-Γαλλία: Να σκοράρει ο Χουλιάν Άλβα-
ρες – Να σκοράρει το 1ο γκολ ο Αντουάν Γκριεζ-
μάν  – Να σημειωθεί γκολ πριν από το 30’ – Σκορ 
1-1 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα – Τρόπος επί-
τευξης 1ου γκολ με σουτ – Ημίχρονο Γαλλία/Τε-
λικό Γαλλία & Over 2,5.
Κροατία-Μαρόκο: Να σκοράρει ο Χακίμ Ζίγεχ  – 
Να σημειωθεί γκολ πριν από το 30’ – Σκορ 1-1 
οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα – Τρόπος επί-
τευξης 1ου γκολ με φάουλ – Ημίχρονο Κροατία/
Τελικό Κροατία & Over 2,5.

ΠΑΙΖΕΙΣ MUNDOBALL ΚΑΙ ΣΗΚΩΝΕΙΣ  
ΕΣΥ ΤΗΝ ΚΟΥΠΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ
Μαζί με το Παγκόσμιο ολοκληρώνεται και το 
ΜundoBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρεάν παι-
χνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΟPAP 
Store App. 
Mε το MundoBall προβλέπεις σωστά τα αποτελέ-
σματα των αγώνων του Παγκοσμίου Κυπέλλου, 
κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα αυτοκίνη-
το και άλλα πλούσια δώρα.*
Μπαίνεις στο OPAP Store App, παίζεις στο νέο παι-
χνίδι και το αυτοκίνητο μπορεί να γίνει δικό σου.*
Με κάθε σωστή πρόβλεψη παίρνεις βαθμούς και 
έχεις την ευκαιρία να ανέβεις θέσεις στην γενι-
κή κατάταξη. 
Αν στο τέλος του Παγκοσμίου Κυπέλλου έχεις 
τερματίσει στις πρώτες θέσεις του γενικού βαθ-
μολογικού πίνακα κερδίζεις πλούσια δώρα.* 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθ-
μιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επι-
τρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή 
συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώ-
λειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ

Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΓΑΛΛΙΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Ο Άρμαντ Ντουπλάντις θα είναι ένας από τους τρεις Σουηδός αθλη-
τές που θα μετέχει στην τρίτη σεζόν του «Best when it comes» 

της σουηδικής τηλεόρασης SVT που θα τον ακολουθήσει στη 
νέα σεζόν. Οι άλλοι δύο είναι ο Ντάνιελ Σταλ και η Κάντι Σά-

νια. 

Η Επιτροπή Ισότητας Φύλων της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής δι-
οργανώνει για πρώτη φορά τη Δευτέρα στην έδρα της εκδήλωση 
βράβευσης αθλητών γονέων που μετείχαν στους Ολυμπιακούς 
Αγώνες του Τόκιο. Από τον στίβο θα τιμηθούν η Βούλα Παπα-
χρήστου και ο Κώστας Φιλιππίδης.
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SPORTS

Η Ραφαέλα Σπανουδάκη και η Ολίβια Φωτοπούλου αναμένεται να 
κάνουν πρεμιέρα στη νέα σεζόν στο μίτινγκ κλειστού στην Ανκό-
να στις 21 Ιανουαρίου. Οι δύο πρωταθλήτριες στα σπριντ, που 
γυμνάζονται με τον Κώστα Βογιατζάκη, έχουν ως πρώτο στό-
χο το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλειστού στην Κωνσταντι-
νούπολη. 

Μεγάλη επιτυχία και ανταπόκριση από φορείς, τη Γ.Γ.Α., Δήμους, Περι-
φέρειες, εργολαβικές εταιρείες κ.λπ., είχε το εξειδικευμένο σεμι-

νάριο που διοργάνωσε χθες ο ΣΕΓΑΣ στο κτίριο της ΕΟΕ. Εισηγητής 
ήταν ο Γερμανός Γιοακίμ Χούμπεν, σύμβουλος της WA και τις ερ-

γασίες άνοιξε με ομιλία της η πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Σοφία Σα-
κοράφα.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...

ΝΤΟΚΤΟΡ ΤΖΕΚΙΛ 
ΚΑΙ ΜΙΣΤΕΡ ΧΑΪΝΤ

Από τις πιο ταλαντούχες ομάδες της σεζόν. Ως προς 
αυτό, ουδείς μπορεί να έχει την παραμικρή αμφιβολία. 
Ο Ολυμπιακός του Γιώργου Μπαρτζώκα είναι και πάλι 
μέσα στις ομάδες που κοιτάζουν μακριά. 
Ωστόσο, από την αρχή των υποχρεώσεων των Πειραιωτών 
στη φετινή Euroleague, το μεγάλο αρνητικό του εν λόγω 
συνόλου είναι τα σημάδια χαλάρωσης που παρουσιάζει 
σε ματς που δείχνει να τα έχει του χεριού του. 
Το να χάνονται μεγάλες διαφορές, για τις οποίες οι 
παίκτες του Μπαρτζώκα μοχθούν στο γήπεδο και τελικώς 
αυτό να στοιχίζει το παιχνίδι, αποτελεί ανησυχητικό 
σημάδι. 
Από Ντόκτορ Τζέκιλ μεταμορφώνεται σε μίστερ Χάιντ και 
όλη η μαγεία που έχει δημιουργήσει με το παιχνίδι του 
μέχρι εκείνο το σημείο «σβήνει». Οι σωστές αποφάσεις 
και στις δύο πλευρές του ταμπλό, δίνουν τη θέση τους σε 
επιθετικό μπλοκάρισμα ή αδυναμία κρίσης, ενώ σε όλο 
αυτό δεν βοηθάει η παρέμβαση από τον πάγκο, η οποία σε 
αρκετές περιπτώσεις μοιάζει να μπαίνει στον αυτόματο. 
Και αυτό που μένει είναι μια πικρία, ένα «γιατί;».
Βέβαια, η διοργάνωση δεν βρίσκεται ακόμα ούτε στου 
δρόμου τα μισά, αλλά όπως και να’χει, αναμετρήσεις 
που τις «έχει», θα πρέπει να τις κερδίζει ο νταμπλούχος 
Ελλάδος. 
Αλλιώς, το πλεονέκτημα έδρας, στο οποίο στοχεύει 
ξεκάθαρα ο Ολυμπιακός, μπορεί να χαθεί και να 
επιφέρει επιπλοκές στην συνολική προσπάθειά του για 
παρουσία σε ένα δεύτερο σερί Final Four.


